

# 许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 57 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 7 月 21 日

## 送法人企解章程 企业守法提效能

为提高企业的环保法律意识和法治观念，帮扶指导企业熟悉掌握生态环境法律法规，引导企业主动知法、懂法、守法，7月20日下午，许昌市生态环境局鄢陵分局对辖区内一家B级企业开展了“送法入企”普法宣传活动。



许昌市生态环境局鄢陵分局程德才主任、综合行政执法大队王军旺大队长带领“送法入企”小分队走进鄢陵县彩达油墨有限公司，主要围绕法律法规宣传讲解展开，为入驻企业送上了一场主题鲜明、内容丰富、贴近实际的生态环境法律法规宣讲活动。活动中，为企业送上了《噪声污染防治法》、《大气污染防治法》、《排污许可管理条例》、《水污染防治法》、《固体废物污染环境防治法》等法律法规内容进行了宣讲，引导企业知法、懂法、守法，强化企业环境主体责任意识和风险防范意识。



期间，执法大队业务骨干结合企业特点，重点宣讲与企业密切相关的法律法规知识，耐心解答企业提出的环保疑难问题，避免企业出现因不懂法而发生生态环境违法行为；移动源污染防治股股长

结合非道路移动机械检测、门禁系统使用及维护等问题进行了现场指导。程德才主任详尽细致的为企业解读了法律法规相关知识，使企业充分认识到违法的严重后果，切实提高对环保工作的思想认识，履行环境保护责任，消除违法隐患明确方向。同时，程德才主任要求执法人员一定要为企业多宣传、常提醒、真帮扶，积极服务企业绿色健康发展，不断推动企业在生态环境领域的科学化、规范化、合法化管理，切实提升企业环境管理意识和管理水平。



会后，参会企业代表纷纷表示，现场普法讲解让大家充分认识到了自身存在的不足，下一步将切实增强守法意识，增强环保法律知识学习，认真履行环保主体责任，积极消除环境污染隐患，不折不扣把生态环境保护工作落实到位。

（文：刘鹏举 鄢陵生态环境分局）